



# Velešínský ZPRAVODAJ

## Výstavba nového obytného komplexu započala

I když počasí do této doby spíše nahrávalo nemocem, tak nyní se snad „umoudří“ a vše se k lepšímu obrátí. To platí neméně pro nové stavby ve Velešíně.

Po dlouhých jednáních a nejrůznějších nepříjemnostech společnost Tangenta, spol. s.r.o. zahájila jednu z nejvýznamnějších staveb ve Velešíně – nového obytného komplexu. V lokalitě Na Vrších (nad ulicí Sídliště Nad Cihelnou) začala vyrůstat dlouho očekávaná stavba. Na celkové ploše 35.000 m<sup>2</sup> první etapou developerská firma vybuduje základní technickou vybavenost (ZTV - komunikace, chodníky, všechny inženýrské sítě) jako základní podmínku pro vznik nového bydlení. Nové bude i napojení místní komunikace na silnici na Sv. Jan nad Malší, ale i malé sportovní hřiště a prostor pro komunitní setkávání.

Budoucí zástavba je členěna do tří skupin. První tvoří vila domy (6 dvoupodlažních objektů, v každém může být až 8 bytů). Druhou skupinou bude 7 přízemních dvojdomů na samostatných parcelách a třetí část zahrnuje 13 samostatně stojících domků. Celý komplex bude později doplněn dvěma bytovými domy.

Z architektonického hlediska jde o obytnou zónu rodinných domů, kde přechod mezi současnou panelovou vysokopodlažní zástavbou je zajištěn právě viladomy. Ostatní zástavba je v charakteru bungalovů, resp. atriových domků.

Z pohledu developera je následující představa: vila domy a dvojdomy budou provedeny dodavatelsky, samostatně stojící rodinné domy mohou být postaveny developerem, nebo stavebníkem podle ideového projektu, nebo stavebníkem individuálně. Pokud se týká vlastních domů, předpokládá developer základní variantní nabídku jak co do velikosti a dispozičního uspořádání, tak z hlediska materiálového. Základem by měl být nízkoeenergetický dům (zděný nebo dřevostavba), pro náročnější klienty bude samozřejmostí individuální řešení. Investor předpokládá též možnost stavby domu v pasivním režimu. Materiály pro interiér si zvolí, popř. zajistí budoucí majitel.

V současné době tedy již probíhají práce na ZTV, které by měly být dokončeny v říjnu s kolaudací v listopadu letošního roku.

Pro zájemce o byty či rodinné domky předpokládáme, že na konci května (pravděpodobně 27.5.2013) uskutečneme prezentaci celého projektu, kde v našem kině společně s developerem předložíme vizualizovanou zástavbu a představíme jednotlivé objekty, ceny a podáme další informace. Věřím, že pozvání přijmou nejen skuteční zájemci o bydlení v krásné slunné lokalitě, ale i další občané.

Josef Klíma, starosta města

## POSTŘEHY Z RADNICE - fotograficky



Zahájení ZTV Na Vrších



Příprava na opravu kašny a jejího okolí



Elektřina V Úvoze

Opravený kříž u kostela Sv. Václava - celkové náklady 115 tis. Kč, z toho 90% dotace z SZIF (LEADER) - MAS Pomalší



Čápi nad Houžvákem od 16.3.2013!!!



Příprava pro revitalizaci zeleně v Sídlišti



Instalace budek pro rorýsy na ZŠ

Nové zábradlí u parku Na Vrších



Nové stanoviště kontejnerů na plast a sklo v ulici Ke Kozákům



Všem čtenářům krásný máj.  
Jirka Růžička ( místostarosta ) Tel: 739 026 248  
Nouzová tel. čísla: MP -604 189 828, 739 600 799  
předák prac. skupiny: 603 537 754

## Společenská rubrika...

### Setkání s piloty RAF

V pondělí 6. května se uskuteční tradiční přijetí pilotů u starosty města u příležitosti ukončení 2. světové války a kolem 9.30 umístění kytice k pamětní desce pilota RAF Prokopa Brázdy, který položil život za osvobození Československa.

### Chtěla bych poděkovat

městskému úřadu za blahopřání a dárek k narozeninám.  
Člověka potěší milá návštěva a posílí projevený zájem.  
Květa Bůžková, Velešín

### Poděkování

Chtěl bych poděkovat panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi, za krásné blahopřání a dárek. Dále paní M. Radové a R. Papouškové, za milou návštěvu a blahopřání k mým 75. narozeninám."  
Jiří Bláha

### Poděkování ZŠ a SOŠ Velešín

Fotbalový oddíl děkuje ředitelce ZŠ Velešín Mgr. Dvořákové a řediteli SOŠ Velešín Ing. Bc. Timkovi za poskytnutí pronájmu tělocvičen v zimním období pro naši mládež a dospělé.  
Předseda Pavel Havlíček a výbor FC

## Ze života klubů a spolků...

### Mateřské centrum Velešínské klubičko

Srdečně vás zveme do mateřského centra Velešínské klubičko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:45 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

Dne 18. dubna jsme se opět sešli na dětském hřišti na Sídlišti na akci: **Uklidíme svět**. Počasí nám přálo, a tak jsme se mohli s chutí pustit do práce. Děkuji všem, kteří se zúčastnili.

Vzhledem k tomu, že k nám již konečně dorazilo to „pravé jaro“, odsouváme kurz první pomoci až na podzim/zimu tohoto roku. Nebudeme přeci sedět ve třídě, když je venku tak krásně :)

Ve dnech státního svátku 1. a 8. května bude mateřské centrum zavřené!



**„ PRÁZDNINOVÝ TVOŘIVÝ TÝDEN S KLUBÍČKEM“**  
Jedná se o pětidenní prázdninový pobyt pro malou, maximálně patnáctičlennou, skupinu dětí ve věku 6-10 let na téma **Člověk a příroda**.

Program zprostředkuje dětem zdravý pohyb a pobyt v přírodě, kde hravou formou vyluštíme mnoho netradičních hádanek, křížovek a hlavolamů, rozkryjeme architekturu ptačích hnízd, mravenišť a hlemýžďích ulit, vytvoříme výtvarné objekty a obrazy z barev a přírodních materiálů a na závěr uskutečíme výstavu pro zvědavé rodiče. Během tvorby si zasportujeme i zaspíváme.

Tvořivé hry budou doplněny prvky artefietiky a Feuersteinovy metody instrumentálního obohacení. Obě metody podporují vnímavost, soustředění, fantazii, komunikaci a sociální citění. Program bude probíhat převážně v přírodě pod širým nebem, pouze za velmi špatného počasí se přemístíme do prostor mateřského centra.

Termín konání: pondělí 8.7. – pátek 12.7.2013 vždy od 8:00 do 16:00 hod.

Maximální počet dětí 15 (minimální 10 dětí)

Cena: 500 Kč / dítě na 5 dní

- cena zahrnuje veškeré pracovní výtvarné potřeby, program a přísun tekutin.

- ! cena nezahrnuje stravu. Tu si každé dítě nosí z domova samo!

V případě zájmu Vám podrobné informace podají organizátorky a lektorky

Bc. Monika Korbelová – telf: 721 388 228 (vždy po 18. hodině)

Mgr. Kamila Štindlová – telf: 724 933 723

Těšíme se na společné tvoření!!!

Monika a Kamila

### KROUŽEK MLADÝCH MYSLIVCŮ “HALUZNÍCI“ VELEŠÍN

Po delší odmlce se opět ozýváme.

Dne 23.3. 2013 jsme si vyšli v ledovém větru a celkově nepříznivém počasí na střelnici v Netřebicích.

Šešli jsme se u kina ve Velešíně a vyrazili pěšky na střelnici do Netřebic. Cesta nám uběhla dost rychle, byla nám velká zima tak jsme si u střelnice udělali oheň, nasvačili si a šli střílet. Tam na nás čekal správce střelnice pan Tomášek, Karel a adept myslivosti Petr. Pak se dostavil i myslivce pan Žlunka. Předvedli nám, jak zacházet se zbraní, co je bezpečnost při střelbě a na co se která zbraň používá. Po této přednášce jsme si mohli zastřílet

## Ze školních lavic...

### Vzdělávání v základní umělecké škole

Během letních měsíců začínáme přijímat přihlášky ke studiu na základní umělecké škole, studovat u nás mohou děti od 5 let podle platného školního vzdělávacího programu.

Naše škola nabízí vzdělávání ve dvou oborech – ve výtvarném a hudebním. Ve výtvarném oboru je vyučována výtvarná tvorba (plošná a prostorová tvorba, objektová a akční tvorba) a výtvarná kultura. Výuka probíhá jednou týdně 3 vyučovací hodiny. V hudebním oboru se vyučuje hra na akordeon, klavír, housle, kytaru, violoncello, zobcovou a příčnou flétnu, klarinet, saxofon a na klávesy. Vyučován je také sólový zpěv, bohužel v současné době máme v tomto studijním zaměření pouze jednoho žáka, rádi bychom jejich řady rozšířili, proto je v rámci tohoto zaměření vyučován nejen zpěv klasický, ale také populární.

Od září 2013 otevíráme nové studijní zaměření – hru na bicí. Žáci, kteří se budou chtít hře na bicí věnovat, budou v průběhu studia na ZUŠ seznámeni nejen s hrou na bicí soupravu, ale nově také s hrou na melodické bicí jako je např. vibrafon, marimba, xylofon apod.

Naši žáci mohou také chodit na hodiny pěveckého sboru a mohou získat hudební zkušenosti v souboru Cvrčci.



Přihlášku ke studiu najdete na našich webových stránkách – [www.zusvelesin.cz](http://www.zusvelesin.cz).

Marie Procházka Štanglová, ředitelka školy

### Akce Základní umělecké školy Velešín

Srdečně vás zveme na koncerty a výstavy našich žáků.  
6. května od 17:00 v sále ZUŠ vystoupí žáci p. Marie Bůžkové.  
20. května v 18:00 v galerii Jakub proběhne vernisáž výstavy prací žáků výtvarného oboru. Výstava bude ke zhlédnutí do neděle 26. 5., každý den od 9:00 do 11:00 a od 14:00 do 17:00, o víkendu dle provozu infocentra od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00.

23. května od 16:30 můžete v sále ZUŠ slyšet žáky kytarové třídy p. Terezy Mandelíkové.

Koncert žáků a absolventů klavírního oddělení se bude konat 28. května v sále ZUŠ od 17:30, vystoupí žáci klavírních tříd p. Heleny Marešové a p. Magdaleny Valentové.

Těšíme se na viděnou.

### Kurzy současného a výrazového tance

Základní umělecká škola Velešín otevírá od září 2013 kurzy současného a výrazového tance pro děti a mládež od 6 do 18 let (mohou se přihlásit i starší studenti). Kurzy budou probíhat v tělocvičně SOŠ a povede je lektorka, sólistka Jihočeského divadla, s bohatými zkušenostmi nejen s klasickým tancem. Přihlášeni budou rozděleni do skupin podle věku, každá skupina bude mít výuku jednou týdně 90 minut. Cena kurzu je 1800,- na pololetí, kurz bude otevřený při minimální počtu 6 přihlášených na jednu skupinu.

V případě vašeho zájmu prosím kontaktujte vedení školy na adrese [zus.velesin@seznam.cz](mailto:zus.velesin@seznam.cz) během května a června, závazné přihlášky budeme rozesílat předběžně přihlášeným během letních prázdnin.

Za ZUŠ Velešín Marie Procházka Štanglová

na terč ze vzduchovky. A aby to nebylo jen tak fádni, připravili pro nás malé překvapení. Po posledním výstřelu se uvolnila deska a vyběhlo sele prasete divokého. Byli jsme bez dechu. Pak nám Jana a Lenka řekly, že je to jen atrapa, foto s divočákem vypadá docela věrohodně. Sele a lončák se může lovit celoročně. Moc děkujeme za milé překvapení a že vše proběhlo OK. No a ta hrozná zima a vítr? Nejsme cukrové panenky, ale Haluzníci.

A teď bychom Vám všem chtěli přiblížit naše jméno HALUZNÍCI.

Stále jsme přemýšleli, jak pojmenovat náš kroužek, srnčata, liščata atd... je už dost známé. A tak jsme se řídili mysliveckou mluvou. Na toto téma nás přivedla Jana s Lenkou. Nakonec s tímto názvem přišla Jana a my jsme si ho odhlasovali.

Takže název haluzník znamená – mladý dravec opouštějící hnízdo, ale dosud neschopný si opatřovat potravu sám. A toto přesně vystihuje nás děti. Máme i svoji vlajku. Příkládáme foto.



Myslivosti zdar Haluzníci

### Ze Společnosti přátel města Velešína.

Naše poslední akce, jarní trh na Kantůrkovci, byla jako v minulých letech opět úspěšná. Prodejci se sešlo dost, zboží bylo zajímavé. Jako vždy byl ovšem největší zájem o zboží jedlé. Letošní mazance Heleny Kunkelů se opravdu povedly stejně jako pečivo ze Svatováclavské pece pečené pilným žákem Gusty Sobotovicet betlemářem, cukrářem a vůbec všemělem Pavlem Rouhou. Nechyběly oblíbené zelňáky či krásné perníčky a bylo i čím zapít. Také výborná bramboračka pro všechny a neméně výborný sponzorský guláš pro prodávající se setkaly s kladnou odezvou. Velký zájem byl opět o ukázky zdobení kraslic a pletení pomlázek. Na vystavených fotografiích se mohli ti starší také hledat mezi řehťající mládeží v létech minulých. Trochu jsme asi zklamali selháním prodeje ryb. Dle novohradských rybářů prý zamrzly v sádkách, ale již za čtyři dny byly rozmrazeny a veselé se prodávaly na náměstí. Takže o rybí pochoutky o velikonocích jste nepřišli. Tolik tedy k minulosti a teď co nás čeká příště.

Stejně jako v minulých letech uspořádáme i letos v červnu „Den řemesel“. Tentokrát bude součástí větší akce, jakéhosi dne regionu pomalší. Letos případně den řemesel na 15. června. Podrobnější pozvánku si ti, které to zajímá přečtou v příštím čísle zpravodaje, na plakátech či na našich inovovaných internetových stránkách ([www.pratelevesina.cz](http://www.pratelevesina.cz)).

Den předtím v pátek 14. června proběhne na Kantůrkovci vernisáž dlouhodobé výstavy „Ze školních lavic“. Na této výstavě bychom chtěli zavzpomínat na školní léta dávno minulé zachycená na dobových fotografiích ale i s ukázkami vybavení škol, pomůcek a tak dále. Přestože máme slušné množství exponátů, rádi bychom získali další. Proto se na Vás obracíme s prosbou: **máte-li nějaké památné předměty týkající se školy (učebnice, penály, kalamáře, násadky, školní brašny, sešity, žákovské knížky, ale i třeba památníky, oblečení a podobné) a byli byste ochotni je do října zapůjčit**, ozvěte se na telefonu 720253544 nebo se zastavte na náměstí vedle železářství v domě č. 92 k bližší domluvě. Vzhledem k času, který potřebujeme na sestavení výstavy, Vás prosíme ozvěte se do 10. května.

Jinak se mají příznivci Kantůrkovce na co těšit, probíhají tam teď práce, které umožní vystavit památné prvky z hradu Velešína, obou kostelů i koněpřežné železnice. Dosud se totiž válely po dvoře málokým povšimnuty. Také práce na peci se po dlouhé zimě mohou zase rozběhnout. Snad tedy pec byt ještě nefunkční na dni řemesel již uvidíte. Na Svatováclavském posezení by se v ní již podle plánů mělo péci.

Za SPMV Z.Korbela

## Veselé zpívání a výtvarné kurzy pro dospělé

Při Základní umělecké škole Velešín probíhají od února 2013 dva nové kurzy – kurz Veselé zpívání a výtvarné kurzy pro dospělé. Veselé zpívání je aktivita pro děti od 2 do 6 let, která je zaměřena na rozvoj hybnosti a hudebnosti. Kurzy jsou vedené p. Marií Bůžkovou, která v naší škole vyučuje přípravnou hudební výchovu, hru na housle, sólový zpěv a vede pěvecký sbor a soubor Cvrčci. Veselé zpívání navštěvuje 27 dětí, které jsou rozděleny do 4 skupin. Při hodinách se učí nové říkanky, písničky, dělají různá rytmická cvičení s využitím Orffových nástrojů a jednoduché pohybové hry.

Do výtvarných kurzů dochází 5 lidí, kteří pod vedením p. Heleny Vodákové pracují s různými výtvarnými technikami – kresbou, malbou, příp. výrobou keramiky apod. Jejich práce jsou natolik zdařilé, že bychom je rádi prezentovali, o termínu výstavy ještě budeme informovat.

Základní umělecká škola Velešín

## Velikonoční dílny ve školní družině

V pondělí 25. března se uskutečnila ve školní družině při ZŠ Velešín první výtvarná dílna na téma "Velikonoce". Naše šikovné děti si mohly společně se svými rodiči vyrobit výrobky zaměřené na jaro a Velikonoce. Jsem velice ráda, že nás navštívilo hodně dětí i rodičů. Pilně vyráběli a odnesli si domů hezkou výzdobu. Na stránkách školy [www.zsvelesin.cz](http://www.zsvelesin.cz) si můžete prohlédnout ve fotogalerii fotografie svých dětí. V rubrice aktuality je možné také každý měsíc sledovat, jaké akce se ve škole pořádají. Já se budu na vás těšit v dalším školním roce, kdy bychom chtěli uskutečnit další družinovou výtvarnou dílnu k Vánocům.

Dana Weiglová, vedoucí vychovatelka ŠD

## Ze školních lavic Střední odborné školy strojní a elektrotechnické Velešín

Konečně přišlo jaro a spolu s ním každoročně nejočekávanější okamžik našich žáků, maturitní a závěrečné zkoušky. I když bych si přál, aby je všichni zvládli bez problémů, je to závislé hlavně na jejich péči a znalostech.

Tento jarní čas je pro školu zvláštní i všemi právě probíhajícími projekty, o kterých jsem se už v minulosti na těchto stránkách zmínil. Teda kromě toho posledního, do kterého jsme se zapojili teprve v lednu tohoto roku. Projekt nazvaný „Rozvoj technického vzdělávání v Jihočeském kraji“ je zaměřený na podporu technického vzdělávání v regionech a naše škola k tomu využije devět milionů z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. V rámci tohoto projektu budeme spolupracovat se základními školami ve Velešíně, v Borovanech, v Křemži, v Kamenném Újezdu a ve Větrní.

Další čerstvou informací je to, že jsme prohloubili spolupráci s Jihočeskou univerzitou, která nám chce udělit na základě naší kvalitní výuky titul Fakultní škola Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity. Podepsání titulu děkanem univerzity předpokládám v nejbližší době. Rovněž Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích chce do konce školního roku otevřít na naší škole svoji pobočku zaměřenou na oblast vzdělávání ve strojírenství, o čemž jsem už před nějakou dobou tady psal.

Závěrem přeji všem našim studentům úspěšné poslední dva měsíce studia a posledním ročníkům úspěšné ukončení studia maturitní, nebo závěrečnou zkouškou.

Poslední příjemná zpráva. Dne 22.4.2012 jsme obdrželi registrační list z Fondu životního prostředí, podepsaný ministrem, kterým se schvaluje zateplení a výměna všech oken naší školy ve výši 30 mil. Kč.

Milan Timko, ředitel školy

## Nabídka skautského tábora

Poslední týden v srpnu pořádají skauti tábor otevřený pro všechny kluky a holky od 10 do 15 let. Tábor bude v Novohradských horách a je programově nastaven pro děti, které jinak tráví svůj volný čas s počítačem. Informace a přihlašování na Quest.skauting.cz

## Informace z jednání mezi zástupci vedení ZŠ, zástupci města, SRPŠ a radou školy.

Po zrušení lyžařského kurzu v sedmých třídách v prvním pololetí školního roku 2012 – 2013 se konalo jednání mezi zástupci vedení ZŠ, SRPŠ, školské rady a zástupci města. Z tohoto jednání vyplynuly následující závěry:

**1. Plavecký kurz žáků čtvrtých tříd.** Na základě výsledků ankety pro rodiče a za podpory vedení ZŠ se plavecký kurz uskuteční ve školním roce 2013 – 2014 v rozsahu 40 hodin ve 20 lekcích.

**2. Lyžařský výcvik.** Vedení školy objednalo v termínu 2.2.-7.2.2014 lyžařský kurz pro děti, které budou v sedmé třídě ve školním roce 2013 – 2014. Volná místa budou přednostně nabídnuta žákům současných sedmých tříd.

**3. Zapojení SRPŠ do rozpočtu školy.** Zástupci SRPŠ byli požádáni vedením města o předání stávajících platných stanov SRPŠ registrovaných Ministerstvem vnitra ČR. Předseda sdružení rodičů přislíbil jejich doložení. Zástupci školy připraví pro rodiče náměty na financování akcí, pomůcek a ostatních aktivit tak, aby rodiče měli možnost seznámit se s náměty na stránkách školy dříve než na první třídní schůzce.

**4. Zlepšení úrovně stravování.** Náměty rodičů na zlepšení kvality stravování a fungování školní jídelny budou předány škole. Tyto náměty je možné odevzdat do schránky určené pro rodiče ve škole, případně třídním důvěrníkům k projednání při třídních schůzkách. Též je možné je zaslat v elektronické podobě na e-mailovou adresu vedení školy.

**5. Dotazník.** Společně bude vypracován a začátkem školního roku 2013/2014 bude předložen rodičům dotazník s okruhy otázek zaměřenými na výuku, stravování, potřeby žáků a rodičů, které se týkají úrovně a kvality základního vzdělávání na ZŠ Velešín. Na základě výsledků vzniknou další náměty a aktivity na zlepšení vzdělávacího procesu.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem účastníkům jednání především za vstřícnost a snahu problémy řešit.

Za rodiče: Ing. Tomáš Mátl – třídní důvěrník SRPŠ, Mgr. Irena Bercová – člen školské rady, Jitka Tarabová, člen školské rady a třídní důvěrník SRPŠ, Ing. Helena Stifterová, člen SRPŠ.



## Farmářské trhy ve Velešíně v roce 2013

Ve čtvrtek 2.5.2013 se na náměstí J.V.Kamarýta bude konat první letošní farmářský trh. Po zkušenostech z loňského roku **budou letos trhy pořádány 1x za měsíc, první čtvrtek v měsíci, od 9 do 13 hodin.**

Na trhu budou k dostání brambory a kmín od |Rouhů, dobroty od Heleny, mouka a další mlynářské výrobky ze Strážova, domácí vajíčka, koření, uzeniny a mnoho dalšího. Nebude chybět ani ukázka, návod na pěstování a ochutnávky netradiční zeleniny a ovoce, pěstované u místního ekozemědělce. Na prvním letošním trhu tak budete moci ochutnat a dozvědět se vše o mědvedím česneku a asijské zelenině Perile a Mizuně. Na bohatosti nabídky na trhu se můžete podílet i vy. Na trhu může prodávat své výpěstky či výrobky každý dospělý obyvatel z jižních Čech. Pokud nemá živnostenský list, stačí občanský průkaz, k prodeji potravin pak potravinářský průkaz. Je možné se i na prodej přebytků domluvit s jinými prodejci. K dispozici jsou farmářské stánky, které si můžete pro trh pronajmout.

K účasti na trhu je potřeba se předem přihlásit nebo domluvit u některé z těchto osob, které vám i ochotně odpoví na vaše dotazy:

Dana Kindlmannová, danakin@seznam.cz, tel: 736110944.  
Jaroslav Bartizal, v kanceláři infocentra, nám. J. V. Kamarýta 87., bartizal@pomalsi.cz, tel: 725919382.  
Helena Kunkelová - v krámkou Prodej krmitv pro zvířata, náměstí J.V.Kamarýta č.p. 52, tel: 777900678

## Česká Strana Národně Sociální oznamuje:

Sloučení DM Velešín a Loučovice  
Tímto bude oblast Velešín spadat pod nově vzniklou MO Loučovice.  
Případné dotazy na : csns.rk@email.cz

## Charita Kaplice pomáhá

Na základě nařízení Rady (EHS) č 3730/87 a nařízení Komise (EHS), kterými se stanoví prováděcí pravidla pro dodávky potravin z intervenčních zásob ve prospěch nejchudších osob ve Společenství, zajistila a předala Charita Kaplice sociálnímu odboru Města Kaplice následující potravinovou pomoc pro potřebné:

Mlýnský obilný výrobek-mouka hladká – 170 kg. Těstoviny-bezvažečné sušené – 32 ks. Mlékárenské máslo – 30 kg. Mléko-sušené plnotučné – 25 kg

Věříme, že naše spolupráce pomůže těm nejpotřebnějším z našeho regionu a doufáme, že se bude i nadále rozvíjet ve prospěch nejen obdarovaných, ale i dárců.

Mgr. Ivana Záčková, ředitelka Charity Kaplice

OD 16. KVĚTNA DO 3. LISTOPADU 2013

# DÁVNÉ NOVÉ STOPY CESTY

ZEMSKÁ VÝSTAVA ČESKÝ KRUMLOV //  
JIŽNÍ ČECHY VYŠŠÍ BROD //  
& HORNÍ RAKOUSKO BAD LEONFELDEN //  
FREISTADT //

## Dávné stopy – Nové cesty

Termín: 26. duben až 3. listopad 2013

Místa konání: jižní Čechy – Český Krumlov a Vyšší Brod  
Horní Rakousko – Freistadt a Bad Leonfelden

Společný cíl: představit prolínající se osudy dvou národů a přispět k upevnění vzájemných vazeb

Zaměření: život v příhraničí, kulturní a umělecké poklady, rozvoj obchodu, hospodářství a další prvky, které ovlivnily a nadále ovlivňují vztahy Čech a Rakouska

Cílová skupina: široká veřejnost, školy, historici, podnikatelé, umělci aj.

[www.zemskavystava.cz](http://www.zemskavystava.cz),

[www.landesausstellung.com](http://www.landesausstellung.com),

[www.ckrumlov.cz/vystava2013](http://www.ckrumlov.cz/vystava2013).



## ASPV - brigáda

Konečně slezl sníh a bylo možné provést brigádu na úklid obce v akci „Uklidíme svět - jaro 2013“. Dne 16. dubna, kdy aprílové počasí dostalo svého, se z SK ASPV brigády zúčastnilo 22 dětí a 11 dospělých.



## Otevřené mistrovství Čech 2013 Taekwon-do ITF

O minulém víkendu se konalo v Nymburce otevřené mistrovství Čech, které je jakýmsi předkolem českých týmu před mistrovstvím České republiky. Podstatné je, že v této soutěži jsou pouze dvě disciplíny a to sestavy a sportovní boj. Soutěží se systémem každý s každým při zachování váhových kategorií. Tzn., že v poměrně krátkém časovém sledu bojovník absolvuje čtyři až pět zápasů či sestav. Velešínské alias bez nadsázky můžeme říci, že okresní taekwon-do, složené z Kaplických a Kamenno Újezdských nadějí, pomalu ale jistě začíná vystrkat růžky na národní scéně ve všech kategoriích. Po získaných zkušenostech v tréninkových střediscích mládeže se doplnil závodní tým o nováčky a po systematické přípravě pilovali závodníci formu na nové základně, na Lipně, v Hrdoňově na hotelu Fontána. Na závěrečném soustředění se zde ustálila sestava v tomto složení, která nás reprezentovala na mistrovství: Foitl(Vel), Kovář(KU)-žáci, Sluka(KU), Hůda(Vel), Španingerová(Vel), Foitlová(Vel), Havlíčková(Vel)-junioři, Jeřábek(Vel), Bartizal(Vel), Ondráček(Kap), Mrzena(Kap), Drdák(Kap), Žák(Kap)-senioři. S výpravou ještě cestovali rozhodčí Šihovec, Rouha, Rouhová, Hüttner. Koučem byl Milan Prokeš.

Závody začaly již tradičně sestavami, kde se u některých projevila začátečnická nervozita(Havlíčková, Foitl, Žák, Kovář) a někteří ve vypjaté atmosféře podlehli tlaku obecnstva a sestavy nedokončili či pokazili(Mrzena, Sluka, Kovář, Bartizal). Pak ovšem nastoupila Foitlová, která celou základní skupinou projela, jako nůž máslem a bylo škoda, že v řezu nepokračovala dále, ve finálové skupině. Ale přesto-první bronz pro velešínské! Španingerová, která před závody dostala pozvánku na testování do reprezentace, měla velice silnou a početnou kategorii. Nezalekla se však ani svých budoucích soupeřek z repre a byl tu druhý bronz. Třetí a čtvrtý přidali Jeřábek a Ondráček po velmi dobrých výkonech. Bezprostředně po sestavách začal sportovní boj. Hned v úvodu příjemně překvapili sourozenci Foitlovi, kteří ve slabě obsazených kategoriích dosáhli shodně na -první místa! Ukázalo se, že toto byly však i poslední zlaté medaile, protože v ostatních váhových kategoriích, kde se to hemžilo reprezentanty, to neměli naši borci nijak snadné. Příjemně překvapil Sluka, který, ač první rok mezi juniory, se nezalekl o hlavu vyšších soupeřů a zjednal si patřičný respekt-celkové čtvrté místo. Vůbec nic se nečekalo od Havlíčkové, jež se vrátila po dvouroční zdravotní pauze a prala se jako o život- krásné třetí místo a nádherný souboj s vicemistryní Evropy Schacherlovou. Když je řeč o navrátilcích nemůžeme opomenout Bartizala, který byl velkým tahounem v trénincích a motivátorem ostatních. Svedl také bratrovražednou bitvu o třetí místo s Ondráčkem, kde poslední jmenovaný byl úspěšnější. Stejný osud potkal i Drdáka s Mrzenou. Tito dva se rozdělili o stříbro a bronz. V nejtěžší váhovce doplatil Žák na nováčkovskou daň, ale i přesto dokázal potrápiti své soupeře. Jeřábek tuto váhovku ozdobil bronzem a zakončil tak úspěšnou pouť našeho „okresního týmu“.



horní řada zleva-Rouha, Hüttner, Bartizal, Mrzena, Žák, Hůda, Šihovec, Prokeš  
střední řada-Foitlová, Havlíčková, Španingerová, Rouhová  
dole- Foitl

Slovo trenéra: Je vidět, že celý tým kvalitně hodně vyrostl. Nejvíce se to projevilo v závěrečných trénincích, kde naši prokazovali zdravou sebedůvěru a i když každého z nás provází tráma, cítil jsem z týmu nebojácnost a odvahu. Už to nebyli ti

vyjukání kluci a holky, ale působili dojmem zkušených matadorů a zaskočili svými výkony i mnohé reprezentanty. Velkou rezervu máme ještě ve cvičení sestav, které nejsou tak oblíbenou disciplínou mezi mladými, ale pro komplexní zvládnutí bojového umění, jsou nepostradatelné. Naštěstí si toto naši začínají i díky závodnické konfrontaci, uvědomovat. Těžko vyzdvihnout někoho a druhého opomenout, jak říkám, byl jsem spokojen se správnou bojovou náladou, perfektní partou a slušným vystupováním. Asi nejvíc na mne zapůsobila Zuzka Spaningerů, která si těsně před závody na tréninku v Kaplici,

poranila bolestivě kyčel, že nohu dokázala zvednout ne více než 30 cm nad zem. Při sestavách to byla zase ta Zuzka, která s přehledem zdvihá nohy nad hlavu. Ptám se po té, co se jí leskla medaile na krku: „Zuzy, co ta noha, bolí?“ „Ne, mám v sobě pět ibalgínů“... tak v té chvíli jsem málem zkolaboval já. Na začátku dubna 6.-7., nás čeká Czech Open-mezinárodní závody a 22.4 budu muset asi odjet na ME do Bledu, obhajovat zlato. Popravdě, moc se mi tam nechce, protože se ze mě stal magnet na zranění. Uvidíme. Teď mám však radost z našich nadějí a věřím, že o nich ještě uslyšíme.

M.Prokeš

## SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA KVĚTEN 2013

V sportovním kalendáři uvádíme akce, které velešínské sportovní oddíly v aktuálním měsíci pořádají nebo se jich účastní.

Pořadatel	Zápas/závod/turnaj	Typ soutěže	Datum konání	Místo konání	Začátek	Poznámka
FC Velešín	Velešín - Černá	OP	4.5.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	žáci
Taekwon-do ITF	Turnaj talentů mládeže	Celorupubliková	4.-5.5.	Nymburk		
ZKO Velešín U Letiště	Výlet s prvky dogtrekkingu "Za krásami Pomalší" - cca 23 km	Turistická akce pro milovníky procházek s pejsky	8.5.	Start a cíl na cvičáku ZKO Velešín U Letiště	přejímka 7 - 7:45	info, přihlášky na <a href="http://www.zko-velesinuletiste.cz">www.zko-velesinuletiste.cz</a>
Nohejbal Velešín	Velešín A - Doudleby	OP - A	9.5.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
MO ČRS Velešín	Rybářské závody	Rybářské závody mládeže	11.5.	Rybník "Nádražák"	6:45	pouze děti do 15ti let
FC Velešín	Velešín - Bavorovice	I.A	11.5.	Fotb.hřiště Velešín	17:00	muži A
SDH Přídolí	Okresní pohár mladých hasičů		11.5.	Fotbalové hřiště Přídolí	13:00	přípravka, mladší starší
FC Velešín	Velešín -H.Planá A	OP	12.5.	Fotb.hřiště Velešín	13:00	přípravka
FC Velešín	Velešín B - Větrní B	OS	12.5.	Fotb.hřiště Velešín	15:00	muži B
Nohejbal Velešín	Velešín B - Regina	OP - B	14.5.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
Nohejbal Velešín	Velešín A - Dynamo B	OP - A	16.5.	Nohejb.hřiště (vedle tenis. kurtů)	17:00	
FC Velešín	Velešín - Frymburk	OP	18.5.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	žáci
OSDH ČK	Jarní okresní kolo Plamen MH	celostátní postupová soutěž	18.5.	Stadion ZŠ Kaplice	8:00	mladší, starší žáci
FC Velešín	Velešín - Kaplice	I.A	18.5.	Fotb.hřiště Velešín	17:00	muži A
FC Velešín	Velešín -N.Hodějovice	OP	19.5.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	dorost
ZKO Velešín U Letiště	Dětský den - ukázka flyballu, soutěže a zábava	Pro malé i velké, s pejsky i bez nich	25.5.	ZKO Velešín U Letiště	14:00	<a href="http://www.zko-velesinuletiste.cz">www.zko-velesinuletiste.cz</a>
FC Velešín	Velešín - H.Planá	OP	25.5.	Fotb.hřiště Velešín	10:00	žáci
FC Velešín	Velešín - Vimperk	I.A	25.5.	Fotb.hřiště Velešín	17:00	muži A
FC Velešín	Velešín - Frymburk	OP	26.5.	Fotb.hřiště Velešín	13:00	přípravka
FC Velešín	Velešín B - D.Dvořiště B	OS	26.5.	Fotb.hřiště Velešín	15:00	muži B

Zveme Vás do naší moderně vybavené provozovny:

## AUTOOPRAVNA

S.R.O. SUZA SEDLCE 56



- ▶ Provozovna je moderně zařízena pro opravy a seřízení vozidel většiny značek.
- ▶ Je vybavena kompletní diagnostikou řídicích jednotek.
- ▶ Pro testování brzd máme instalovány v podlaze zkušební válce.
- ▶ Speciálním zařízením otestujeme Vaše tlumiče.
- ▶ Jsme vybaveni stanicí pro čištění, kontrolu a plnění klimatizací.
- ▶ K dispozici je též plně vybavený pneuservis s možností nákupu nových pneu a disků.
- ▶ Chvilku při čekání na opravené vozidlo si můžete zkrátit v příjemném prostředí našeho rychlého občerstvení.
- ▶ V případě rozsáhlejší opravy zákazníkovi zajistíme odvoz.
- ▶ V naší provozovně si také můžete prohlédnout a vybrat nové vozidlo ze široké nabídky značky RENAULT



Autoopravna SUZA s.r.o., Sedlce 56,

tel. 775 751 690, 775 751 695

[josef.sumerauer@seznam.cz](mailto:josef.sumerauer@seznam.cz), [www.suza.info](http://www.suza.info)

**Akce: Prodej veškerých náhradních dílů za příznivé ceny. Dodání do 24 hodin**

Provozní doba Po-Pá 8-11 a 13-18, So 8-15

(jinak dle tel. domluvy i jiný libovolný termín)



Radek Sumerauer

## PNEUSERVIS

- montáž, demontáž, opravy a vyvažování pneu
- prodej nových pneumatik a autopříslušenství
- příprava vozidel na STK



Sedlce 56  
Svatý Jan nad Malší

775 751 691

[radek.sumerauer@seznaml.cz](mailto:radek.sumerauer@seznaml.cz)

Provozní doba Po-Pá 9-17, So 9-13 (jinak dle tel. domluvy)



# Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc květen 2013

Pondělí 6.5.-19.5.

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

## Výstava s názvem „Od šperku ke světlu“

Vernisáž od 18 hodin. Zazní hudba F. Lukáše

Vystavuje Miroslav Lörincz. Snubní prsteny, objekty, projekce

Otevírací doba: Po-Pá 10-12, 14-17 hod  
So, Ne 9-11, 14-17 hod

Neděle 12.5., 13.00 hod

sál kina ve Velešíně

## Den matek tradiční program dětí

Pořádá MO KDU ČSL a KIC města Velešín

Pátek 17.5., 19.00 hod

ZUŠ Velešín koncertní sál

## V rytmu swingu

Účinkují SWINGTRIO se zpěvačkou Romanou Strnadovou, sólistkou Jihočeského divadla. Host pěvecký kvintet AUUNA

Pátek 17.5., 20.00 hod

Kavárna Jakub

## LALA večer

Sobota 18.5., 20.00 hod

Kavárna Jakub

## Unplugged velešinské skupiny

## A SWEETWATER TRICK

- Karel Krejčí ml., Jiří Jantač, Tomáš Bartizal, Jiří Kejšar ml.

Pondělí 20.5., 18.00 hod

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

## Vernisáž výstavy výtvarného oboru ZUŠ

Výstava bude ke shlédnutí od 21.5 do 25.5. 2013

Otevírací doba bude uvedena na plakátech

Úterý 21.5., 18.00 hod

sál kina ve Velešíně

## Randevú muziky a sportu aneb absolventský koncert Fandy Hüttnera

Čtvrtek 23.5., dopoledne

sál kina ve Velešíně

## Protidrogová přednáška pro SOŠ Velešín

Pátek 24.5.

dopoledne

18.00 hod

sál kina ve Velešíně

Přehlídka pěveckých sborů pro ZŠ

Přehlídka pěveckých sborů pro veřejnost

Vstupné: 20,- Kč

Sobota 25.5., 20.00 hod

Kavárna Jakub

## Hudební lazaret s Lubošem Hrdličkou a jeho hosty

Neděle 26.5., 17.00 hod

sál kina ve Velešíně

Divadlo Andělská hora

uvádí pohádku

„O Sněhurce“

Vstupné:

děti i dospělí 50,- Kč



Středa 29.5. a Úterý 4.6.

Výstavní galerie Jakub

## Předávání maturitních vysvědčení SOŠ Velešín

Pátek 31.5., 11.00 hod

sál kina ve Velešíně

Vystoupení pro 5.-9. třídy ZŠ s názvem

„Ten trapas nepřeziju...“

Hrají Michaela Dolinová a Ladislav Ondřej  
(známý z Ordinace v růžové zahradě)

## Nejvýznamnější muži z rodu Kamarýtů

### Josef Vlastimil Kamarýt (20.1.1797 – 19.3.1833)

DÍLO: Již na studiích jevil Kamarýt lásku k básnictví. Čítaje německé básníky, začal i sám německy básnit, jak líčí v básni „List příteli“. Netrvalo však dlouho a pod vlivem ryze českého domova a svých učitelů probudila se v něm láska k mateřskému jazyku a od té doby konal a psal jen česky. První Kamarýtova známá česká báseň je překlad Bürgerovy balady „Divoký lovec“.

První tištěné práce jsou z roku 1817 „Na mou Umku“, „Má milénka“ a „Důvtipní nápadové“ v Rozmanitostech. Další práce vycházely v Cechoslavu, Dennici, Novoročence, Poutníku slovanském, Hlasech vlastenců, Jindy a nyní, České včele, Květech, Vlastimilu a v dalších časopisech. Mimo to psal i četné kritiky do tehdejších časopisů. První pokusy básnické byli jen pro přítele Čelakovského a malý kroužek přátel. Kamarýt vstoupiv do semináře využíval času velmi pilně, kromě teologického studia si hleděl hudby, řečtiny, latiny a tehdy moderních jazyků jako frančtiny, polštiny a hlavně ruštiny. Protože se zamýšlel věnovat bohosloví zcela, sestavil Kamarýt své dosavadní básně jako celek a zaslal je Čelakovskému, aby je předložil cenzuře. Ten se obával, že milostné básně, který byl již v semináři, cenzurou neprojdou, a proto Kamarýta vydával za juristu. Cenzura i v těchto neviných básničkách dosti zle řádila, ale přece je vytisknout povolila. Tisk obstaral Čelakovský a tak spatřily světlo světa roku 1822 Kamarýtovi „Smišené básně“ věnované Čelakovskému. Básně byly obecně vřele přijaty a to rozhodlo, že se Kamarýt nerozloučil s múzou, ale bavil se s ní i dále, zaobíraje se už jen duchovním básnictvím. Vedle básnění sbíral přísloví, zvyky, obyčaje a české národní písně a pomáhal v tom pilně Čelakovskému. To ho přivedlo ke sbírání českých národních písní duchovních, které chtěl vydat souborně i s nápěvy. Ukázkou zachytil ve svém „Kancionálu Klokotském“. Duchovní písně Kamarýtovi vyšly ve dvou dílech, ale bez nápěvů v letech 1831 a 1832 pod názvem „České národní duchovní písně“ a obsahovaly

246 těchto českých písní. Kamarýt byl i horlivým knězem a hleděl si své osady. Pro mládež i dospělé hodlal vydat modlitební knihy, pro dospělé svá kázání. Staraje se o školu sbíral po mnohá léta přísloví a rčení tehdejších spisovatelů a z nich uvil „Pomněnky, anebo rýmované průpovědi nábožnosti, mravnosti a moudrosti“. Kniha obsahovala na osm set přísloví a rčení. První vydání opět obstaral Čelakovský ale Josef Vlastimil Kamarýt se ho už nedočkal. Vyšlo teprve rok po jeho smrti. Další vydání sebraných světských a duchovních básní přichystal k tisku a vydal jeho bratr František Dobromil roku 1867 a druhé vydání „Pomněnek“ uveřejnil Jan František Zitek v roce 1897. Kamarýtovou předúležitou činností byl též styk s tehdejšími vlastenci a hlavně českobudějovickými bohoslovci, na něž působil zvláště prostřednictvím svého bratra Františka Dobromila. V nich, ale i v celém tábořském okolí probouzel lásku k opuštěné vlasti. Nermalou zásluhu zjednal si i rozšiřováním knih, jež bylo rovněž tak důležité jako samo spisovatelství. Příčiněním Kamarýtovým bylo založeno šlechtitným knězem Hanykřem vydavatelství českých knih „Dědictví sv. Jana“. Důležitou cenu pro českou literaturu mají vzájemné dopisy J. V. Kamarýta a F. L. Čelakovského, vydané roku 1865 ve sbírce „Sebrané listy“. V těchto dopisech psal i své básně Čelakovskému a ten měl uhodnout, jde-li o lidový originál, či o Kamarýtovu nápodobu.

Hlavní význam Josefa Vlastimila Kamarýta tkví ve sběru lidové poezie a to zejména jihočeské. Z jeho zdrojů čerpal mimo Čelakovského také K. J. Erben, A. Dvořák i L. Janáček.

K 180. Výročí úmrtí Josefa Vlastimila Kamarýta připravil: J. Bartizal – Infocentrum Velešín.

## Pozvánka do muzea

Kulturní a informační centrum města Velešín vás zve na den otevřených dveří v městském muzeu dne 8.května 2013. Otevřeno bude od 9 do 16 hodin. Uvidíte nový model koněpřežky a vitrinu s expozicí ke Druhé světové válce.

# KINO 3D cinema Vevešín

## Program kina KVĚTEN 2013

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

**MS V LEDNÍM HOKEJI, PŘÍMÉ PŘENOSY ZÁPASŮ ČESKÉ REPREZENTACE V SÁLE KINA VE VEVEŠÍNĚ**  
Promítání ve dnech: 3.5., 4.5., 6.5., 9.5., 10.5., 12.5., 14.5. + FINÁLOVÉ ZÁPASY

<b>ČTVRTEK 2.5.</b> 18.00 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>SCARY MOVIE 5</b> komedie/USA, titulky, dabing V dalším pokračování divácky úspěšné série může divák nahlédnout do kouzelného světa Narnie, ale Cindy tentokrát neprojde skříní se zasněženým lesem, nýbrž skříní s nepořádkem. Scary Movie 5 paroduje další známé filmy. HORY MAJÍ OČI, AMERICKÁ KLETBA, SILENT HILL a dokonce i HARRY POTTER. Režie: Malcolm D. Lee Hrají: Lindsay Lohan, Charlie Sheen, Terry Crews, Ashley Tisdale	90 min Vstupné: 100,- Kč
<b>NEDĚLE 5.5.</b> 16.00 hod. DIGITAL	<b>REPRÍZA</b> 	<b>ZAMBEZIA</b> animovaný/USA Mladý sokol Kai se přes zákazy svého otce vydá na dobrodružnou výpravu do bájného plačícího města Zambezia, aby se stal členem prestižní letky chránící město před útoky nepřátel. Jeho otec se ho snaží zadržet, ale je lapen podlým ještěrem, který kuje pikle na přepadení Zambezie. Kai a jeho spřízněná duše Zoe budou muset použít všechny své síly, aby před ním toto jedinečné místo zachránili. Režie: Wayne Thornley Hrají: Jeremy Suarez, Abigail Breslin, Jeff Goldblum, Leonard Nimoy	83 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 11.5.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>PRAVIDLA MLČENÍ</b> thriller/USA, titulky Jim Grant je právník a osamělý otec, který vychovává svou dceru v poklidném předměstí ve městě Albany ve státě New York. Když ale mladý a průbojný reportér Ben Shepard odhalí Grantovu skutečnou identitu bývalého protiválečného radikála, hledaného v sedmdesátých letech pro vraždu, život, jaký posledních více než třicet let znal, vezme za své. Dlouholetý právník Grant se musí dát na útek. Režie: Robert Redford Hrají: Shia LaBeouf, Robert Redford, Susan Sarandon, Nick Nolte	125 min Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 22.5.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>JEDLÍCI ANEB STO KILO LÁSKY</b> komedie/ČR Do právě otevřeného „hubnoucího“ sanatoria se sjíždějí pacienti s cílem zhubnout. A i když každý z nich k tomu má jiný důvod, všichni tu teď pod dohledem asketického primáře podstupují nejroztodivnější procedury a cvičení, to vše navíc bez jídla, alkoholu a sexu. Tím se pro většinu z nich pobyt v sanatoriu stává noční můrou. Režie: Tomáš Magnusek Hrají: Tomáš Magnusek, Martin Stropnický, Veronika Žilková	94 min Vstupné: 100,- Kč
<b>ČTVRTEK 23.5.</b> 18.00 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>KOVÁŘ Z PODLESÍ</b> rodinný/ČR Filmová pohádka, ve které spolu s herci hrají animované postavy. Podlesí je malá vesnička, kterou se před lety přehnal válka s Turkem. Dobré houbové vily byly tehdy požádány o pomoc, ale protože vykonaly dobro i zlo zároveň, byly potrestány a staly se z nich houbové baby. A na Podlesí za to padla kletba. Teď přišel čas vše napravit, ale ve vsi se objevil Drak. Režie: Pavel Góbl Hrají: Bolek Polívka, Josef Somr, Milan Markovič, Jiří Pecha, Rostislav Novák	100 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 25.5.</b> 18.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>IRON MAN 3</b> akční/USA, dabing Ve filmu společnosti Marvel Studios Iron Man 3 je svérázný, ale geniální průmyslník Tony Stark / Iron Man nucen čelit nepříteli, jehož dosah nezná hranic. Když je rukou nepřítele připraven o vše, čeho si v životě cení, vydá se Stark na pouť s cílem nalézt toho, kdo je za jeho utrpení zodpovědný. Na každém jejím kroku bude nucen prokázat své odhodlání a sílu vůle. Zahánán do kouta bude nucen přežít pouze prostřednictvím svých vynálezů a při ochraně svých nejbližších se bude moci spolehnout jen na svou geniální mysl a své instinkty. Režie: Shane Black Hrají: Robert Downey Jr., Gwyneth Paltrow, Don Cheadle, Ben Kingsley	127 min Vstupné: děti do 15 let (včetně) 135,- Kč, dospělí 155,- Kč
<b>STŘEDA 29.5.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>RYCHLE A ZBĚSILE 6</b> akční/USA, titulky Agentu Hobbsovi se nedaří dopadnout zločineckou skupinu, které se vždy podaří za volantem automobilů snadno a rychle zmizet. Aby se mu podařilo gang v čele s Owenem Shawem dostat do vězení, musí vyhledat Dominica Toretta a jeho tým. Výměnou za tuto službu budou Torettovi i jeho přátelům prominuty veškeré trestné činy. Co ovšem Dom vůbec nečekal je opětovné shledání s jeho bývalou přítelkyní Letty, o které si původně myslel, že je mrtvá a nyní stojí na opačné straně barikády. Režie: Justin Lin Hrají: Gina Carano, Vin Diesel, Dwayne Johnson, Paul Walker	120 min Vstupné: 120,- Kč
<b>ČTVRTEK 30.5.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>CALL GIRL</b> drama/Švédsko, titulky Stockholm, konec 70. let. Dokonalá ukázka utopické společnosti. Politická neutralita a atomová energie jdou ruku v ruce s ženskou nezávislostí a sexuální revolucí. Ale pod naleštěným povrchem pulzují fada dalších tužeb. Na vládní budovu létají kameny a domovy pro mládež se stávají svůdným, třípytlivým a špinavým světem sexuálních klubů, striptérských show a diskoték, byť slouží jako nezákonná a výnosná místa pro rande. Call Girl vypráví příběh o tom, jak je mladá Iris vyzvednuta ze dna společnosti do bezcitného světa. Režie: Mikael Marcimain Hrají: David Dencik, Pernilla August, Ruth Vega Fernandez, Kristoffer Joner	140 min Vstupné: 100,- Kč
<b>PÁTEK 31.5.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>DONŠAJNI</b> komedie/ČR Operní soubor na malém městě se rozhodne uvést Mozartova Dona Giovanniho. Pohled do zákulisí příprav odhalí svět opery zbařený pozlátkem. Příběh o lásce a zklamání, o hudbě a vášnivém milování a o lidech, kteří žijí svůj život opeře navzdory. Režie: Jiří Menzel Hrají: Libuše Šafránková, Martin Huba, Jiřina Jirásková, Ivana Chýlková	120 min Vstupné: 100,- Kč



Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.  
Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

KINO VEVEŠÍN BYLO ZDIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE

ON-LINE REZERVACE: [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), E-mail: [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz)  
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

## Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje:  
Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina,  
tel: 380 331003

e-mail: [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz) (ceník a podmínky inzerce na [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz) pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: [www.pomalsi.cz](http://www.pomalsi.cz)

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327 (Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rez. míst: 776 025 710 (Maryna Synytská)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz), Tel. 380 33 10 03 ( kancelář v budově kina )

( možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače )

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

-salonek s interaktivní tabulí ( budova kina )

-sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava

-výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek ( řadová i stolová úprava ) s promítacím zařízením

**Kontakt:**

Hana Růžičková ( 607 806 439 ) Jaroslav Bartizal ( 725 919 382 )